



Priopćenje za javnost – 555/07/2020

Pokrajina pokreće „NRW Überbrückungshilfe Plus“ i osigurava postojanje solo-samozaposlenih, freelancera i malih poduzeća

08.07.2020
Strana 1 od 3
Ured za javnost državne
kancelarije
40213 Düsseldorf
Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
ili 0211 837-1151

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

Ministar Pinkwart: Zahtjev je jednostavan, nebirokratski i siguran kako bi tvrtke dobro prošle kroz sljedećih nekoliko mjeseci

Ministarstvo gospodarstva, inovacija, digitalizacije i energetike najavljuje:

Kako bi se dodatno podržala mala i srednja poduzeća, koja su bila teško pogođena pandemijom, Savezna i Državna Vlada Sjeverne Rajne-Vestfalije pokreću potporu premošćenja. Poduzetnici, čija prodaja u mjesecima travanj i svibanj 2020 su najmanje 60 posto ispod prethodne godine, imaju pravo podnijeti zahtjev. Primaju izgubljene subvencije za mjesec od lipnja do kolovoza, što im omogućuje naknadu izgubljene prodaje i pokrivanje fiksnih operativnih troškova. Država dopunjuje saveznu pomoć dodatnim programom za poduzetničku plaću: Uz "NRW Überbrückungshilfe Plus", solo-samozaposleni i slobodnjaci dobivaju jednokratnu isplatu od 1.000 Eura mjesečno za najviše tri mjeseca. Državna Vlada očekuje 100.000 kandidata za dodatni program i u tu svrhu osigurava 300 milijuna Eura.

Ministar gospodarstva prof. dr. Andreas Pinkwart: "Dobro je da premošćenje pomoći Savezne i Državne Vlade sada počinje. Državna Vlada želi učiniti više za od krize pogođene solo-samozaposlene, freelancere i vlasnike malih tvrtki u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji nego što je predviđeno u saveznom programu. Zato dopunjujemo pomoć vlastitim dodatnim programom iz državnih sredstava, tako da tvrtke mogu dobro proći kroz sljedeće mjesec. Zahtjev je jednostavan, bez nepotrebne birokracije i čisto digitalna, tako da pomoć može brzo stići."

Zahtjev za pomoć pri premošćenjem i dodatni program "NRW Überbrückungshilfe Plus" podnosi porezni savjetnik, revizor ili vršitelj zahtjeva za knjigovodstvo pod prisegom. Savezna Vlada pruža federalni portal za zahtjeve u tu svrhu. Savjetnici se mogu tamo registrirati i podnijeti zahtjeve od 10. srpnja 2020. Informacije o tih programima možete pronaći na: www.wirtschaft.nrw/ueberbrueckungshilfe.

U krizi, država i Savezna Vlada pružaju široku mrežu potpore likvidnosti:

Jamstva do 2,5 milijuna Eura: Jamstvena banka NRW (Bürgschaftsbank NRW) može zajamčiti do 90 posto bankovnog kredita. Uz pomoć ekspresnog jamstva, tvrtke mogu dobiti obveze u iznosu do 250.000 Eura u roku od 72 sata. Od lipnja postoji također „brzo jamstvo 100” (Schnellbürgschaft 100), koje omogućava tvrtkama do deset zaposlenika osiguran kredit do 250.000 Eura. Od početka godine Bürgschaftsbank odobrila je oko 400 jamstvenih i garantiranih zahtjeva, koji tako štite 5.000 radnih mjesta.

Jamstva od 2,5 milijuna Eura: Veća srednja poduzeća mogu podnijeti zahtjev za jamstvo pokrajine. Operativni resursni kredit povezan s Koronom može se jamčiti s do 90 posto. Od izbijanja Korona pandemije, pokrajina je preuzela obveze od 28 nacionalnih jamstava u vrijednosti od oko 470 milijuna Eura.

Kurzarbeitergeld (Kratkoročni radni doplatak): Nijedan drugi instrument državne potpore nije toliko važan u krizi: čak i nakon završetka lockdowna stotine tisuća ljudi i dalje rade kratko vrijeme. Na taj način, kada se situacija ponovno poboljša – prvi znakovi su očiti – poduzeća se mogu osloniti na svojeiskusne radnike.

Start-up pomagala NRW.BANK-e, Start-up Akut: Korona kriza je ogroman izazov, posebno za mlade tvrtke. Novi program financiranja NRW-a im pomaže. Start-up akut: konvertibilni krediti u iznosu do 200.000 Eura jačaju vlastiti kapital.

KfW-Korona-Pomoć: NRW-tvrtke do sada su primili više od 17.000 KfW-kredita iz Korona programa. Podliježu oslobođenju od odgovornosti do 100 posto, kako bi banke mogla brzo pružiti likvidnost poduzećima.

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se uredu za kontakt s medijima Ministarstva za ekonomska pitanja, inovacije, digitalizaciju i energetiku, telefon 0211 61772-204 (Matthias Kietzmann).

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici državne Vlade na www.land.nrw

[Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima](#)